

**Sprostowanie z dnia 17.01.2017 r.**

W ogłoszeniu „ **OGŁOSZENIE O PRZETARGU USTNYM (LICYTACJA) NA SPRZEDAŻ SAMOCHODU OSOBOWEGO SKODA OCTAVIA II**”, prostuję się:

1. użytą nazwę „**SKODA OCTAVIA II**” zastępuje się „**SKODA 1U OCTAVIA COMBI**”.
2. W punkcie 2 podpunkt 2 otrzymuję brzmienie:  
„2.typ, model „, - **OCTAVIA COMBI** – typ 1U.

**Z-CA BURMISTRZA  
MIASTA I GMINY MŁYNARY**

*inż. Maria Rogińska*